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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmMmeT: TennoTexHuKa

ConepxxaHue

3apaHue 1. PacyeT xapakTepucTuK nocagku. 3

3apaHue 2. CtaTuctmnyeckas obpaboTka pesynbTaToB U3IMEpPEHUn 5
3apaHue 3. PacyeT CY 8

3apaHue 4. OnpeneneHne cpefgHero 3HavyeHne rpauyeckmm cnocobom. 11
CnncoK MCcnosib30BaHHbIX UCTOYHMKOB. 13

C yyeToMm TOro, 4to paboyein cpenon ABAseTCA BOAAHOW Nap Npu HU3KOW TeMnepaType, 61M3Kon K ToUke
3aMep3aHus, cy>Katollee yCTPOMNCTBO NpuaeTcsa nogorpeBaThb Bo ndbexaHne obmepsaHunsa. Heobxogmnmo
nognep>uesaTb ero TemnepaTypy Bbiwe 0 [IC.

Mockonbky anameTp Tpybonposoga D20=50 MM, TO MOXXHO UCMOJIb30BaTh B KayecTBe CY KaMepHyto Anadgparmy c
dnaHuesbiM oTbopom aasneHus, Hanpumep OKC-10-50. 3To cTaHpgapTHasA AnadparmMa, paccyimTaHHasa Ha
nasneHve ot 0,6 no 10 Mla, nirotosneHHasa ns ctanm 12X18H10T FOCT 5632. KoappuumeHT Tennosoro
pacwmpeHusa ctanm npu TemnepaTtype Ao 127 [IC coctaensieT 17,6[]10-6 [IC-1. NMockonbKy TemnepaTypa paboyero
Tena, Tpybonposoaa n anadparmbl coctaBnseT okosno 0 [IC, TennoBoe paclumpeHmne npakTU4eckn oTCyTCTBYeT.
BepxHui npeaencHbIn pacxopn cpegbl Qnp BeibnpaeTca no Qmax Tak, 4Tobbl QNp Haxo4AnAoChL B psAge:
Qnp = a[10n,

roe a - cTaHpapTHoe 4ucno, pasHoe 1;1,25;1,6;2,0;2,5;3,2;4,5;6,3;8,0;

N - uenoe NosioKnTesIbHoe N oTpuLaTeNbHOEe YNCIO0 NN HY b.

Monyvaem:

Qnp = 4,5[0103 kr/4 > 4J103 Kr/u.

MNOTHOCTL Napa Npu MakCMMaabHOM AaBrsieHUn B paboymx ycnosusax no [] cootseTcTByeT 30,827 Kr/m3.
OrHaMnyeckasa BA3KOCTb nMapa B paboymx ycnosumax 1,9[010-6 kr/(M[Ic).

MokaszaTenb agnabaTel Napa Npu HU3KNX TemnepaTypax [=1,33.

Onpepenum 4ncno PenHonbpca:

Re = 0,0361 = 0.036114000/50/(1.9[]10-6) = 1.52[J106 > Remin = 104, pac4eT NpoAo/>KaeM.

OnvHa npsaMoro ydYacTka nepen anadparmon |11 = 20D20 = 1000MM =1 ™

OnnHa npsaAMoro y4yacTka 3a guadparmon 12 = 7,5 D20 = 375 MmMm.

APH BbIBMpaeTcsa u3 cnefyowmx AByX CTaHAAPTHbLIX PALOB:

1. APH = 10,16,25,40,63,100,160,250,400,630,1000 n Tak ganee, [Krc/m?];

2. APH =0,4;0,63;1,0;1,6;2,5;4,0;6,3 n Tak panee, [Krc/cm2].

Bboibupaem APH = 0,63 krc/cm? nnm 0,63[0104 krc/m2,

Bbl4MCNMM BCMOMOraTeIbHYI0 BETUYUHY

C=4000/0,0152/502/v30.827 = 18,959

Bblyncnmm Hanbonbwmnin nepenaf AaeneHnin B conne = 0,9263APH = 0,9263[10,63[]104= 5,836[]103krc/m2
Onpepenum oTHowweHue Pcp/P = AP(QM.cp./ Qnp)=(10-6[]5,836[1103[](4000/4500)2)=4.6[110-3

Bbl4ncamm KoappuumeHT paclumpeHmns rasa ana cy>xeHma gnadparmel el=1-(0,41+0,35m2) AP/ P =1-
(0.41+0.35[10.52)[15,836[1103/(6[J105)= 0.999783

Bbl4ncamm BCcnoMoraTesbHY0 BENMYnHY m[]

(m)=C/01/vAP =18,959/0.999783/V5836=0,2482

Bblumncnvm KoadpduruUneHT pacxoda Ansa Avadparmebl

=1/v(1-0,50"2 )1(0,5959+0,0312(10,51,05-0,1840[10,54+0,0028[10,51,25[(106/(1.52[1106))0,75=0,745
Hangem moaynb cy>xeHus aunadparmol:

m = 0,2482/0,745 = 0,3309

MepecuntaeMm KOIOPULNEHT pacllMpeHnsa ra3a c y4eToM HaLeHHOro MOAY NS Cy)XKeHUs gnadgparmel
e2=1-(0.41+0.35[10.33092)] 5,836[1103/(6[1105)=0,999563

|e2 - e1|=]0,999563-0.999783|=2.19[]10-40.0005


https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/416598

PacyeT MOXXHO MPUHATb OKOHYaTesIbHbIM U cHuTaTh M=0.3309[]0.331

OunameTp oTBepcTusa gnadparmel d20 = D20[Wm=50[]0,575=28,77 MM,

Hanpgem TonwmnHy avadgparmel. AnnHa gucka LMANHAPUYECKOn YacTm oteepcTusa coctasngeT 0,021d = 0.604 mm.
FnybuHa ckoca ) pna m=0,331 cocTtasnaeTt d/10,5 = 2,74 mM. Yron Bxofa paseH 43[] Obuwaa TonwmHa gnadparmel
He OoJ»kHa npesbiwaTh 0,1D, h=5mm.

YepTex CY npuseeH B npuioxeHun 1.
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